

# 西流湖街道召开警示教育会 深入开展“以案促改” 加强党风廉政教育

本报讯 为深入贯彻中央八项规定精神,推动以案促改工作制度化常态化,严防“四风”问题发生,近期,西流湖街道组织全体工作人员分级召开“以案促改”警示教育会,切实加强党风廉政教育。

首先,街道利用周例会召集班子成员、各科室中层和各村(社区)书记、主任

召开“以案促改”警示教育会议,提高思想认识,提出统一要求,让纪律意识固化为街道优良作风。接着,以科室为单位,各科室中层分别组织召开“以案促改”警示教育会议。会后,大家纷纷表示触动很大,深受教育,今后在工作中将严格要求自己,主动抵制歪风邪气,自觉抵制“四风”,真正做到知

敬畏、存戒惧、守底线。

下一步,街道将进一步加强作风建设,把“以案促改”工作与业务工作和政治学习相结合,不断深化“以案促改”成效,将“以案促改”工作落到实处、落到细节,在工作实际中践行不忘初心、牢记使命。  
记者 张改华 通讯员 刘丽娟

## 一周快讯

### 棉纺路街道召开“扫黄打非”工作培训会

本报讯 为切实提升“扫黄打非”各基层站点的业务水平,11月5日,棉纺路街道组织召开“扫黄打非”基层站点工作培训会。

会议围绕“扫黄打非”工作的主要任务,对“扫黄打非”的概念、目的、意义以及护苗行动、秋风行动、清源行动、固边行动等“扫黄打非”五大专项行动内容进行了详细讲解,传达布置了近期“扫黄打非”重点工作任务,并强调了各社区基层站点负责人的职责,要严格按照标准规范基层站点建设,建立、完善“扫黄打非”基层站点各种制度规范,建立好巡查台账。巡查中若发现问题,要讲究方式方法,积极配合相关部门打击各类“黄”“非”行为。

会议要求,要加强学习,深入领会“扫黄打非”进基层的重要意义,强力推进“扫黄打非”四结合,扎实推进“扫黄打非”进乡村、进社区、进学校、进企业;要多措并举加强宣传教育,弘扬社会正气,不断增强公众识别防范能力;要高度重视、严抓落实,加强部门协调联动,坚持常态化开展巡查活动,全面开展“扫黄打非”,净化文化环境,共建和谐文明社会,不断提高群众满意度、安全感、幸福感。

记者 张改华 通讯员 聂淼

## 新闻1+1

### 中原区农委举行廉政教育主题党课

本报讯 为深入推进“以案促改”警示教育工作,树牢干部职工的责任意识、底线意识和纪律意识,教育引导党员干部进一步加强党性修养、坚定理想信念、坚守初心使命,近日,中原区农委开展“以案促改”、《廉洁从政从自身做起》专题廉政教育党课。

党课中指出,廉洁清正永远是时代的

呼唤,勤政廉政永远是人民的期盼。新的历史条件下,对于党员领导干部来说,如果不能做到廉洁奉公,就失去了坚持立党为公、执政为民能力的基础;如果不能经受住拒腐防变的考验,就失去了提高执政能力的保证。全体党员干部要牢固树立马克思主义的世界观、人生观、价值观,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观和

荣辱观,树立和坚持正确的事业观、工作观、政绩观,淡泊名利,一言一行不忘公仆形象,一举一动常思百姓冷暖。要自觉遵守《廉政准则》的各项规定,时刻保持高度警惕,始终做到警钟长鸣,自觉地提高廉洁能力。

记者 张改华 通讯员 李梅

## 抓好基层党建工作

绿东村街道这个党支部推行精细化、零距离服务

### “红色物业” 暖了居民心

本报讯 日前,在绿东村街道白鸽社区郑州翔苑物业服务有限责任公司党支部,举行了一次“特殊”的支部会议。会上,党支部党员面对鲜红的党旗宣誓,并表示在今后的工作中决不辜负党组织的期盼与重托,以饱满的热情、务实的态度、扎实的作风全力做好为民服务,努力当好“红色领航员”。

白鸽新园小区8号楼1单元的80多岁轩奶奶儿女不在身边,经常出差在

外地,家里又有一个瘫痪在床的老伴,做点什么都不方便,自己想要彻底打扫一下房间更觉得力不从心,轩奶奶又不小心伤到了脚。翔苑物业党支部及物业领导了解到情况后,立即派工作人员前往轩奶奶家中打扫卫生,并送去日常生活用品。看着干净整洁的房间,轩奶奶眼含泪水,对翔苑物业工作人员热心的帮助表示感谢。

翔苑物业党支部坚持以党建为引

领,党支部及工作人员成为“有心人”,希望通过支部成员共同努力,让包括轩奶奶在内的高龄老人的生活更加便捷,并给予更多物质帮助和精神慰藉。同时,把党的工作贯穿于现有物业服务企业服务管理,充分调动发挥“红色物业”的党建活力,推行精细化、零距离服务,以“红色引擎”驱动物业高质量服务居民生活。

记者 张改华

汝河路街道巩固老旧小区改造成果

### 红色“组合拳”精准发力“三服务”

本报讯 为扎实推进基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动,巩固老旧小区改造成果,在老旧小区改造提升中,汝河路街道坚持以群众需求为切入点,整合力量、聚集资源,在汝河小区新增党群服务中心红色加油站,由街道无偿提供用房,引进专业的服务机构,为不同层次的居民需求“补钙加油充电”,实现了便民服务“面对面”、益民服务“心贴心”、聚民服务“手拉手”,红色“组合拳”精准发力“三服务”,为居民的美好生活需求加油,使居民幸福指数逐步攀升。

红色指南精准服务居民健康:红色加油站的社区书屋和健康中医馆免费开放,为辖区居民提供精神食粮和健康教育。每天爱好读书的居民和学生进社区书屋知识的海洋里遨游;健康中医馆的医疗、保健和老年人慢性病治疗,为小区居民的健康保驾护航。

党员之家暖心服务关怀人群:红色加油站的党员活动室引进有声书屋,解决了老党员因年龄大、视力不好阅读困难的问题,一万多本图书随心选听、随时学习。

妇孺中心免费服务技能培训:红色加油站引进系鸿贝贝家政服务公司,

成立汝河小区妇女儿童中心,长期开展免费技能培训,实时发布就业信息。11月3日开始,在红色加油站二楼多功能会议室,为辖区18名下岗失业女职工免费开展为期7天的家政服务(母婴护理)技能培训。

红色加油站,服务连轴转。通过需

求链接社情民意,红色“组合拳”精准发力,提高了辖区居民的生活品质,夯实了基层党建工作基础,充分发挥了党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,使居民增添获得感和幸福感,社区多了归属感和责任感。

记者 张改华 通讯员 李世花 文/图



### 林山寨街道专项整治违规养犬遛犬

本报讯 为规范市民养犬行为,维护市容秩序,日前,林山寨街道联合街道执法中队开展查处违规养犬遛犬专项整治行动。

工作人员重点对公园广场、背街小巷及住宅小区进行巡查,对遛狗不束犬链等不文明养犬行为劝导教育,有效改变了养犬市民的不文明养犬习惯。本次行动共教育违规遛犬行为15起,纠正违规养犬行为28例。

下一步,林山寨街道将进一步加强小区、公园、广场居民养犬违法行为检查,并积极开展规范文明养犬宣传活动,提高市民文明养犬意识,营造整洁有序、安全和谐的城市环境。  
记者 张改华

### 郑州客运段开展消防日主题活动

本报讯 2020年消防日到来之际,在以“关注消防、生命至上”为主题活动中,郑州客运段烟台一组从消防安全着手,严格落实班组“三乘”检查、列车控烟、安检查危、电器使用等有关规章制度,重点排查灭火器、电茶炉、餐车排烟罩等关键部位,将安全隐患扼杀在摇篮里,为旅客创造安全的旅行环境。记者 张改华